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Секретар Савета безбедности Руске Федерације Николај Патрушев борави сутра у
посети Београду, а према писању Спутњика, главне теме његових разговора могле би
бити међународни тероризам, мигрантска криза и екстремизам на Косову и Метохији.

  

  

То је за руски портал најавио један од његових сарадника Андреј Манојло.

  

Манојло, који је и члан научног савета Савета безбедности Руске Федерације, тако за
Спутњик каже да би и санкције могле да постану тема преговора у Београду.

  

Принципијелан став Србије по том питању могао би да утиче и на друге земље, како би
коначно дошло до укидања санкција, које ресор, на чијем је Патрушев, такође
доживљава као једну од претњи за руску националну безбедност.

  

„Пошто је тренутно медународни тероризам највецћи изазов за медународну безбедност,
не искљуцујем да ће се на састанцима у Београду разматрати тема терориста, који се
крију међу мигрантима, јер је Србија транзитна земља за избеглице са Блиског истока.
Јасно је да терористи имају план, и да у складу са њим шаљу у Европу своје припаднике
под маском избеглица. Осим тога, Косово и даље остаје упориште за екстремисте, који
шире утицај у свим правцима, што, наравно, забрињава и руски Савет безбедности“,
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наводи Манојло.

  

Ово, иначе, није прва посета Николаја Патрушева Србији, али се о њему у Србији мало
зна, писе Спутњик и додаје да би се за њега могло рећи да је главни руски безбедњак,
шеф свих руских тајних служби.

  

Реч је о човеку који је 1999. наследио Владимира Путина на челу руске обавештајне
службе и на тој функцији остао је током два Путинова председничка мандата.

  

На месту шефа Федералне службе безбедности био је скоро девет година, што је дуже
него било који други руководилац ФСБ, па чак и КГБ-а - још од времена Јурија
Андропова, који је на челу совјетске обавештајне службе био 15 година, од 1967. до
1982.

  

(Танјуг)   
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